

8 января в краеведческом музее состоялось открытие фотовыставки французского путешественника и фотохудожника Жоржа Азра.

Не остались в стороне от культурного события студенты Чаплыгинского аграрного колледжа. 11 января группа первого курса по специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» с преподавателем Малкиной Л.С. посетили выставку, на которой представлены фотографии Омана: песчаные и каменистые пустыни, портреты оманцев, фотографии верблюдов, столица Омана и маленькие заброшенные деревушки, оазисы.

Сотрудники музея показали слайд-шоу Омана, подготовленное самим путешественником. Данное мероприятие оказало большое эмоциональное впечатление на студентов и они пообещали посетить следующую выставку Жоржа Азра, которая предположительно состоится в марте и будет посвящена Индии.